



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
**ДНІПРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ**  
імені академіка В. Лазаряна

## НАКАЗ

"25" "11" 2020 р.

м. Дніпро

№ 391а-2

Про затвердження  
Плану заходів, спрямованих  
на запобігання та протидію булінгу

На виконання листа Міністерства освіти і науки України «Про створення безпечного освітнього середовища в закладі освіти та попередження і протидії булінгу (цькування)» від 14.08.2020 № 1/9-436, відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькування)» від 18 грудня 2018 р. № 2657-VIII, Закону України «Про освіту» від 05 вересня 2017 р. № 2145-VIII, наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) в закладах освіти» від 26.02.2020 № 293, листа Міністерства освіти і науки України «Деякі питання організації виховного процесу у 2020/2021 н. р. щодо формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок» від 20.07.2020 № 1/9-385, із метою захисту під час освітнього процесу від приниження честі та гідності, будь-яких форм насильства та експлуатації, дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров'ю здобувача освіти

### НАКАЗУЮ:

1 Затвердити План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) у Дніпровському національному університеті залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна на 2020-2021 н.р. (додаток 1).

2 Відповідальним особам, начальникам структурних підрозділів забезпечити неухильне та своєчасне виконання Плану заходів.

3 У разі виникнення випадку неправомірної поведінки, насильницької та жорстокої прояви, діяти згідно «Положення про політику та процедуру врегулювання конфліктних ситуацій в університеті» (наказ ректора від 21.01.2020р. №03).

4 Начальнику ІОЦ розмістити План заходів на веб-сайті університету в розділі «Установчі документи та положення».

5 Наказ довести до відома всіх працівників та студентів університету.

В. о. ректора

О. М. Пшінько

Проект наказу вносить:

Погоджено:

НМВ С. М. Гончаренко

НЗ

Б. Є. Боднар

ПРНК

В. М. Баркалов

НЮ

Н. П. Костюк

НА

С. І. Щербакова

Додаток 1

до наказу «25» 11.12.2020 - 2

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

**В.о. ректора університету**

професор



**В. М. Пішінько**

**План**

**заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню), у Дніпровському національному університеті залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна на 2020-2021 н. р.**

№ з/п	Назва заходу	Термін	Відповідальний
1	Задля створення безпечного освітнього середовища пропагувати під час освітнього процесу формування навичок здорового способу життя серед НПП та студентської молоді, запровадження високої педагогічної культури, толерантного ставлення один до одного	Упродовж навчального року	Ректорат, декани / директори ННЦ, НПП
2	На засіданнях кафедр довести до відома науково-педагогічних працівників зміст нормативно-правових документів із питань протидії булінгу (цькуванню): – Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18 грудня 2018 р. № 2657-VIII; – наказ МОН «Про затвердження плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладах освіти» від 26.02.2020 № 293; – лист МОН «Деякі питання організації виховного процесу у 2020/2021 н. р. щодо формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок» від 20.07.2020 № 1/9-385; – лист МОН «Про створення безпечного освітнього середовища в закладі освіти та попередження і протидії булінгу (цькуванню)» від 14.08.2020 № 1/9-436; – Положення про політику та процедуру врегулювання конфліктних ситуацій в Дніпровському національному університеті залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна, схвалено ВР, протокол від 23.12.2019 № 5 (доступно на сайті університету у вкладці Університет – Діяльність – Установчі документи та положення, <a href="http://diit.edu.ua/upload/files/shares/diyalnist/pologeniya_konflikt.pdf">http://diit.edu.ua/upload/files/shares/diyalnist/pologeniya_konflikt.pdf</a> )	Грудень	Завідувачі кафедр
3	Консультувати НПП та студентів університету з питань дій щодо запобігання та протидії домашньому насиллю, булінгу в академічних групах та гуртожитках	Упродовж навчального року	Юридичний відділ

№ з/п	Назва заходу	Термін	Відповідальний
4	Забезпечити створення в академічних групах атмосфери довіри та взаємної підтримки, умов для дружнього спілкування, недопущення приниження людської гідності	Упродовж навчального року	Декани / директори ННЦ, заступники деканів, куратори груп
5	Проводити моніторинг ризиків виникнення насильства та жорстокої поведінки серед студентської молоді, визначення причин тривожності, агресивності, відчуття самотності, ізолюваності, напруження, розчарування у студентів	Упродовж навчального року	Декани / директори ННЦ, заступники деканів, куратори груп, студрада, первинна профспілкороганізація студентів
6	Ввести до планів роботи кураторів проведення профілактично-виховних годин в академічних групах щодо недопущення булінгу (цькування) й формування поваги до кожного студента як до індивідуума за такими темами: – Ознаки та різновиди булінгу, відповідальність за його вчинення; – Як не стати жертвою булінгу; – Толерантність як риса сучасної людини; – Протидія та профілактика конфліктів із близькими людьми; – Мирне вирішення конфліктів в освітньому середовищі	Упродовж навчального року	Заступники деканів / директорів ННЦ, куратори груп
7	Підготувати методичні матеріали для «Вісника куратора» на тему «Що таке булінг, як його розпізнати та як діяти сторонам конфлікту»	Листопад	Лагдан С. П.
8	У рамках Всеукраїнського тижня правознавства підготувати інформаційно-тематичний стенд «Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в закладах освіти»	Грудень	Юридичний відділ, НТБ
9	Із метою кращої поінформованості студентів та соціальної реклами щодо булінгу організувати між факультетами конкурс плакатів (відеороликів, презентацій) «Стоп булінг!»	Березень	Студрада, первинна профспілкороганізація студентів
10	Підготувати методичні матеріали для «Вісника куратора» на тему «Домашнє насильство як соціальна проблема»	Квітень	Лагдан С. П.